Protokół z obrad XIX Zjazdu Przedstawicieli 

Organizacji Turystycznej Leszno-Region, 

29 stycznia 2015r.
1. Otwarcie obrad. 

Przewodniczący Grzegorz Rusiecki przywitał zaproszonych uczestników zjazdu. Przewodniczący stwierdził obecność dziewięciu przedstawicieli uprawnionych do głosowania (załącznik nr 1) oraz czterech przedstawicieli członków wspierających, nie biorących udziału w głosowaniu. Zgodnie ze statutem Stowarzyszenia stwierdzona liczba obecnych przedstawicieli umożliwiała podejmowanie prawomocnych uchwał. Przewodniczący zaproponował zmianę porządku obrad – połączenie prezentacji dokonań Organizacji Turystycznej Leszno-Region w latach 2011-2014 z punktem dotyczącym zatwierdzenia sprawozdania z działalności Zarządu za rok 2014. 


Przewodniczący zaproponował przyjęcie następującego porządku obrad:
· Przyjęcie uchwał:

· zatwierdzenie bilansu i rachunku wyników na dzień 31.12.2014 r. oraz informacji dodatkowej za rok 2014,

· zatwierdzenie sprawozdania z działalności Zarządu za rok 2014 oraz prezentacja dokonań OT Leszno-Region w latach 2011-2014,

· zatwierdzenia sprawozdania Komisji Rewizyjnej za rok 2014, 

· przeniesienia zysku bilansowego netto w wysokości 7.116,28 zł za rok 2014 na fundusz statutowy,

· udzielenia absolutorium dla Zarządu Stowarzyszenia za rok 2014 r.,

· wybór Zarządu,

· wybór Komisji Rewizyjnej.
· Wolne głosy i wnioski

W głosowaniu przedstawiciele przyjęli przedstawiony porządek obrad jednogłośnie.

2. Podjęcie uchwał:
· Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia bilansu i rachunku wyników na dzień 31.12.2014 r. oraz informacji dodatkowej (załącznik nr 2).

Po przedstawieniu projektu przez księgową Magdalenę Tobółkę uchwałę przyjęto jednogłośnie - 9 głosów "za" na 9 obecnych.

· Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenie sprawozdania z działalności Zarządu za rok 2014 oraz prezentacja dokonań OT Leszno-Region w latach 2011-2014 (załącznik nr 3).
Głosowanie nad projektem uchwały poprzedziła prezentacja dokonań OT Leszno-Region w latach 2011 – 2014. Podsumowanie dokonań przedstawił posiłkując się prezentacją multimedialną kierownik Informacji Turystycznej – Mateusz Weber. Po prezentacji przystąpiono do głosowania. W głosowaniu uchwałę przyjęto jednogłośnie - 9 głosów "za" na 9 obecnych.
· Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Komisji Rewizyjnej za rok 2014 (załącznik nr 4).

Projekt uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Stanisław Glapiak. W głosowaniu uchwałę przyjęto jednogłośnie - 9 głosów "za" na 9 obecnych.
Po głosowaniu przewodniczący Komisji – Stanisław Glapiak podziękował za czteroletnią pracę wszystkim członkom komisji. 
· Przyjęcie uchwały w sprawie przeniesienia zysku bilansowego netto za rok 2014 na          fundusz statutowy (załącznik nr 5).

      Uchwałę przyjęto jednogłośnie - 9 głosów "za" na 9 obecnych.

· Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Zarządu Stowarzyszenia za  rok 2014 r. (załącznik nr 6)
Uchwałę przyjęto jednogłośnie - 9 głosów "za" na 9 obecnych.


Po głosowaniu ustępujący przewodniczący OT Leszno-Region Grzegorz Rusiecki podziękował wszystkim członkom stowarzyszenia za pracę, zaangażowanie i pomysły na promocję region, które pojawiły się w trakcie mijającej kadencji. Podkreślił także, że największym dowodem trafności podejmowanych działań jest liczba osób biorących udział w przedsięwzięciach Stowarzyszenia. Przewodniczący dziękował ponadto pracownikom Informacji Turystycznej oraz księgowej Stowarzyszenia. Wystąpienie zakończył składając życzenia dalszych sukcesów nowym władzom OT Leszno-Region.

·                    Przyjęcie uchwały w sprawie wyboru Zarządu (załącznik nr 7)


Wybór Komisji Skrutacyjnej:
Przewodniczący Grzegorz Rusiecki zaproponował by w skład komisji skrutacyjnej weszły następujące osoby:
· Mateusz Weber, kierownik Informacji Turystycznej – przewodniczący komisji
· Katarzyna Czyżak, pracownik Informacji Turystycznej – członek komisji
        Skład komisji przyjęto jednogłośnie.

Przeprowadzenie wyboru Zarządu Organizacji Turystycznej Leszno-Region:
· Zaproponowano kandydaturę Pana Piotra Jóźwiaka na Przewodniczącego.    Przedstawiciele oddali głosy w głosowaniu tajnym. Komisja skrutacyjna przeliczyła głosy i stwierdziła, że głosowana kandydatura została jednogłośnie przyjęta przez Przedstawicieli.
· Zaproponowano kandydaturę Pana Roberta Kasperczaka na Wiceprzewodniczącego. Przedstawiciele oddali głosy w głosowaniu tajnym. Komisja skrutacyjna przeliczyła głosy i stwierdziła, że głosowana kandydatura została jednogłośnie przyjęta przez Przedstawicieli.
· Zaproponowano kandydaturę Pana Jacka Karmińskiego na Sekretarza. Przedstawiciele oddali głosy w głosowaniu tajnym. Komisja skrutacyjna przeliczyła głosy i stwierdziła, że głosowana kandydatura została jednogłośnie przyjęta przez Przedstawicieli.
· Zaproponowano kandydaturę Pana Sławomira Mocka na Skarbnika. Przedstawiciele oddali głosy w głosowaniu tajnym. Komisja skrutacyjna przeliczyła głosy i stwierdziła, że głosowana kandydatura została jednogłośnie przyjęta przez Przedstawicieli.
· Zaproponowano kandydaturę Pana Andrzeja Pietruli na Członka Zarządu. Przedstawiciele oddali głosy w głosowaniu tajnym. Komisja skrutacyjna przeliczyła głosy i stwierdziła, że głosowana kandydatura została jednogłośnie przyjęta przez Przedstawicieli.
· Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Zarządu Stowarzyszenia (załącznik nr 7).  Uchwałę przyjęto jednogłośnie – 9 głosów „za” na 9 obecnych.

Po wyborach nowy Przewodniczący OT Leszno-Region podziękował ustępującemu zarządowi za czteroletnią pracę dla stowarzyszenia. 
·         Przeprowadzenie wyborów do Komisji Rewizyjnej Organizacji Turystycznej Leszno-Region (załącznik nr 8):
· Zaproponowano następujące kandydatury do Komisji Rewizyjnej: Joanna Karkowska, Stanisław Glapiak, Marek Lorych, Łukasz Bartkowiak. 
· Przedstawiciele oddali głosy w głosowaniu tajnym. Komisja skrutacyjna przeliczyła głosy.
· Komisja Skrutacyjna oznajmiła, że skład Komisji Rewizyjnej został przyjęty:

· Joanna Karkowska – 9 głosów „za”,

· Stanisław Glapiak – 9 głosów „za”,

· Marek Lorych – 9 głosów „za”,

· Łukasz Bartkowiak – 9 głosów „za”.

· Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Komisji Rewizyjnej (załącznik nr 7). Uchwałę przyjęto – 9 głosów „za” 

10. Wolne głosy i wnioski:
Przedstawiciel Stowarzyszenia „Zycie jest piękne” Antoni Neczyński poruszył temat organizacji pracy Informacji Turystycznej. Jego zdaniem instytucja ta powinna mieć powiększone kompetencje i zwiększoną swobodę działania. Sugerował wyodrębnienie Informacji Turystycznej w sposób przypominający samodzielność Miejskiego Ośrodka Kultury. Jego zdaniem znacznie ułatwiłoby to pracę referatu i podniosło jego rangę. 

Na wniosek wstępnie odpowiedział Przewodniczący Pan Piotr Jóźwiak, który podkreślił, że władze Miasta Leszna są na etapie tworzenia nowego regulaminu organizacyjnego dla całego Urzędu Miasta Leszna. Przewodniczący zaznaczył, że wśród proponowanych zmian wymieniana jest także Informacja Turystyczna. 
Protokołowała:

Katarzyna Czyżak
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