Protokół obrad Zarządu Organizacji Turystycznej Leszno – Region

17 marca 2015 r. 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad.
Przewodniczący OT Leszno- Region Pan Piotr Jóźwiak powitał przybyłych na obrady członków zarządu. Stwierdził obecność wszystkich pięciu członków Zarządu (Załącznik nr 1). Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad i zapytał o uwagi. Wobec braku zastrzeżeń członkowie zarządu jednogłośnie przyjęli proponowany przez Przewodniczącego porządek obrad. 
2. Kalendarz imprezy turystycznych na 2015 rok (załącznik nr 2).
Kierownik Informacji Turystycznej Pan Mateusz Weber przedstawił kalendarz imprez turystycznych, które w 2015 roku zaplanowała OT Leszno-Region. Zwrócił uwagę na nowe wydarzenie w kalendarzu imprez – Piknik „Piękno ukryte w drewnie”, który zastąpi Piknik Konny „Leszczyńskie w siodle”. Impreza zostanie zorganizowana w Osiecznej na terenie Muzeum Młynarstwa i Rolnictwa dnia 19 lipca. Kierownik podkreślił, że wzorem lat ubiegłych na terenie każdej gminy zrzeszonej w OT Leszno-Region odbędzie się impreza plenerowa, którą stowarzyszenie zorganizuje lub wesprze finansowo.   
3. Imprezy targowe:
· Międzynarodowe Targi Turystyczne, Wrocław, 27.02-01.03.2015 r. (załącznik nr 23
Członkom zarządu informację o przebiegu targów przedstawiła Katarzyna Czyżak – pracownik Informacji Turystycznej. 
· Targi Aktywni 50+, Poznań, 27-28.03.2015 r.
Pan Mateusz Weber przekazał członkom zarządu informację, że OT Leszno – Region wysłało materiały promocyjne, które Wielkopolska Organizacja Turystyczna zaprezentowała na stoisku podczas w Targów Aktywni 50+.
4. Sprawy finansowe:
· Prezentacja budżetu na rok 2015.
Członkowie Zarządu poprosili Kierownika Informacji Turystycznej Pana Mateusza Webera o omówienie podziału wydatków zaplanowanych na 2015 rok. Po dyskusji Członkowie Zarządu zaakceptowali projekt budżetu przedstawiony przez Kierownik IT. 
· Stan konta na dzień 16.03.2015 r.
Bez uwag.
· Remanent na dzień 16.03.2015 r. (załącznik nr 4)
Bez uwag.
5. Otwarty konkurs ofert Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego – „Prace konserwacyjne Kanału Błotnickiego na Konwaliowym Szlaku Kajakowym”.
Kierownik Informacji Turystyczne Mateusz Weber poinformował, że OT Leszno-Region złożyło wniosek do UMWW dotyczący dofinansowania prac konserwacyjnych Kanału Błotnickiego, który wchodzi w skład Konwaliowego Szlaku Kajakowego. Oferta jest w trakcie weryfikacji.
6. Ogólnopolska Konferencja Naukowo-Branżowa „Diagnoza turystyki w województwie wielkopolskim”, 01.04.2015 r. (załącznik nr 5).
Przewodniczący OT Leszno-Region Pan Piotr Jóźwiak poinformował członków zarządu o zaproszeniu na konferencję. Zapowiedział, że z ramienia stowarzyszenia wezmą w niej udział Przewodniczący Piotr Jóźwiak oraz Kierownik Informacji Turystycznej Mateusz Weber. Przewodniczący zaprosił także pozostałych członków zarządu do wzięcia udziału w przedsięwzięciu.
7. Współpraca z Państwową Wyższą Szkołą Zawodową w Lesznie w zakresie praktyk studenckich w Stowarzyszeniu OT Leszno-Region.

Kierownik Informacji Turystycznej Mateusz Weber poinformował członków zarządu o tym, że członek wspierający OT Leszno-Region Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Lesznie wystąpił z propozycją przeprowadzenia w ramach stowarzyszenia praktyk dla grupy studentów.   

8. Wolne głosy i wnioski.
Przewodniczący Pan Piotr Jóźwiak poddał pod dyskusje temat poszerzenia stowarzyszenia OT Leszno-Region o kolejnych członków. Zaproponował by powrócić do rozmów z gminą Włoszakowice, która przez kilka lat była członkiem stowarzyszenia, jednak zrezygnowała z tego członkostwa. 

Wiceprzewodniczący stowarzyszenia Robert Kasperczak zaproponował by OT Leszno – Region wysłało pisemne zaproszenie do wójta gminy Włoszakowice. On sam z kolei zaproponował osobistą pomoc w rozmowach z włodarzem. 

Wśród innych propozycji dotyczących potencjalnych członków wymieniano m.in. gminę Krzywiń i Wschowa. 
Członek Zarządu Pan Andrzej Pietrula zwrócił uwagę, że w przypadku przyjęcia do stowarzyszenia członków spoza województwa wielkopolskiego mogą pojawić się problemy przy uzyskiwaniu dofinansowania w konkursach ofert, które organizują Urzędy Marszałkowskie. 


Członkowie Zarządu po dyskusji zdecydowali, że OT Leszno-Region wystosuje zaproszenie do członkostwa do gminy Włoszakowice. Zarząd zobligował także pracowników IT do sprawdzenia jakie gminy są członkami Stowarzyszenia „Gościnna Wielkopolska”.  


Protokołowała: Katarzyna Czyżak       
